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本マニュアルでは、配車入力の方法についてご説明します。
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1-1.概要説明
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・デジタコ取込機能では、お使いのデジタコから払い出した日報csvデータを

ドライブドアに取込することで、運行実績を入力の手間なく作成することができます。

・取込によって運行データを自動入力することで、入力ミスなどといった

人的ミスも削減することが可能です。
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2-1.デジタコ取込
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デジタコ・取込＞デジタコ取込

デジタコメーカーを選択、csvファイルを選択して取込を実行すると

一覧に取込した運行データが表示されます。

・メーカー選択

デジタコの種類を選択します 例）富士通ITP、矢崎トラフィックス、いすゞみまもり君

・ファイル選択

ファイルエクスプローラーが起動するので、取込したいcsvファイルを選択してください

・一覧

取込した運行実績データが一覧で表示されます。

取込時エラーが発生した場合は「エラー情報」に原因が記されています 例）すでに取込済のデータです
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2-2.デジタコ取込の前準備
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デジタコデータを初めて取り込む時点では、デジタコとドライブドアに登録したデータの連携が

まだできておりません。

ドライブドアでは、取込した運行データの車両、乗務員が各種マスタに登録されていることを参照して

運行実績を作成します。

次ページよりデータの連携方法についてご説明します。
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2-2.デジタコ取込の前準備
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ドライブドアでは、取込したデジタコ（運行）データの車両、乗務員が

ドライブドアのマスタに登録してある必要があります。

車両、乗務員の連携は各種マスタより実施します。

＜車両編＞

車両「3272」の運行データをドライブドアに取込したいとき、

ドライブドアの車両マスタに車両番号「3272」の車両を新規追加するだけでは

デジタコデータとドライブドアの紐づけは実施されません。

紐づけを行うには、連係情報＞デジタコ情報より連携テキスト１に紐づけしたい

車両番号を登録していただきます。

これにより、ドライブドアに登録した車両「3272」と、デジタコデータ「3272」が連携いたします。
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2-2.デジタコ取込の前準備
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ドライブドアでは、取込したデジタコ（運行）データの車両、乗務員が

ドライブドアのマスタに登録してある必要があります。

車両、乗務員の連携は各種マスタより実施します。

＜人員（乗務員）編＞

乗務員コード「11」の運行データをドライブドアに取込したいとき、

ドライブドアの人員（乗務員）に人員コード「11」の人員を新規追加するだけでは

デジタコデータとドライブドアの紐づけは実施されません。

紐づけを行うには、人員情報よりデジタコ連携テキストに紐づけしたい

乗務員コード「11」を登録していただきます。

これにより、ドライブドアに登録した人員「S00011」と、デジタコデータ「11」が連携いたします。
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2-3.デジタコ取込（成功）
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車両と乗務員が連携し、取込が成功すると

・運行IDが設定される

・乗務員が乗務員コードでなくドライブドアに登録した乗務員名で表示される

・エラーメッセージが空欄になる

ようになります。
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2-3.デジタコ取込（成功）
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デジタコデータを取り込んで作成された運行実績が以下の画像です。

出庫／帰庫時刻やオド、走行距離に関する情報が取込されています。



以上で、デジタコ取込が完了と
なります。

ドライブドアにはこれ以外にも多様な機
能がありますので、是非お試しください


